

1 ри

премьеры

12 октября откроется новый театральный сезон в Волгоградском театре кукол.

В дни открытия зрители увидят три премьеры: спектакль «Солдат и ведьма» по пьесе Б. Сперанского, написанный на основе сказки Г. Х. Андерсена «Огниво», «Сказку о рыбаке и рыбке» А. Пушкина к 175-летию со дня рождения великого русского поэта и спектакль «Винни-Пух и все-все» по книге английского писателя А. Милна.

В новом сезоне маленьких зрителей ждут и другие интересные встречи. Главный режиссер театра засл. деятель искусств РСФСР А. А. Хмелев осуществит постановку спектакля по пьесе Л. Устинова и О. Табакова «Белоснежка и семь гномов».

К 30-летию Победы коллектив театра возобновляет спектакли «Военная тайна» по пьесе А. Гайдара и «Сказание о граде Лебединце» по пьесе Л. Браусевича.

Н. СЛОМОВА,

зав. пед. частью театра.